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1. 76 % av utställarna uppger att de etablerade 
minst 6 nya kontakter på mässan.

4. 83 % av utställarna upplevde att kvaliteten på
besökarna var mycket bra eller bra. Resten svarade 
mindre bra.

3. De flesta utställare upplevde att september 
månad var en mycket bra eller bra tidpunkt för 
mässan.

”Ett som vanligt bra event arrangerat av er.”

”Väldigt bra genomförande, från början till slut. 
Luftig lokal! Trevlig personal. Bra kvalitet på besö-
karna. Mycket bra och tydlig info före mässan.”

”Ni är alltid så trevliga och vi tycker om att samar-
beta med er! Bra öppettider – snabba möten och 
alla var på alerten hela tiden.”

2. 49 % av utställarna svarar att helhetsintrycket av 
mässan är mycket bra. 46 % svarar bra och 5 % 
svarar mindre bra.

5. 60 % av utställarna uppgav att mässan med stor
sannolikhet kommer att leda till framtida bokningar. 
40 % svarade att mässan kanske kommer leda till fram-
tida bokningar.

Kommentarer från utställare:


